

Вырезка из газеты

СЕВЕРНАЯ  
ПРАВДА

25 АРГ 1970<sup>от</sup>

г. Кострома

Газета № .

## СЕРДЕЧНОЕ СПАСИБО

В августе в Орле закончились гастролы Костромского государственного драматического театра имени А. Н. Островского. Костромичи привезли очень интересный и разнообразный репертуар. Мне, к сожалению, удалось посмотреть только три спектакля. Но и по ним можно судить о коллективе театра.

Особенно хочется отметить спектакль «Дети Ванюшина». Заслуженный артист РСФСР В. С. Манасеев внешне сдержанно и скупно, но с большим внутренним напряжением играет главного

героя спектакля — Александра Егоровича Ванюшина. Прекрасно справилась с ролью дочери Клавдии заслуженная артистка КАССР, лауреат Государственной премии И. А. Аркадьева. Очень понравился и М. А. Пахоменко в роли Алексея.

Гастроли костромичей в Орле показали, что коллектив очень дорожит сложившимися здесь традициями, что он способен решать большие творческие задачи.

Хочется сказать спасибо коллективу театра и его главному режиссеру за ту радость, которую они доставили своим искусством.

С. КОЛОДИЦКИЙ.

г. Орел.